



ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«БОГУЧАНСКИЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ ЗАВОД»

ПРОФСОЮЗНЫЕ НОВОСТИ

День теплых слов и заслуженных наград!

В предпраздничный день в актовом зале ЗАО «БоАЗ» собрались самые достойные работники завода для получения заслуженных наград.

Поздравления прозвучали от генерального директора завода Евгения Рапацевича, и.о. директора по персоналу Марии Журкиной и председателя ППО «Богучанский алюминиевый завод» ГМПР Алексея Медведева.

Администрация района и Районный Совет депутатов также не обошли вниманием заводчан. Они отметили десять человек за активную гражданскую позицию, волонтерскую работу и развитие спортивной жизни в поселке. Награды вручили и.о. главы Богучанского района – Иван Брюханов и председатель Богучанского районного Совета депутатов – Алексей Медведев.

Было сказано много добрых и теплых слов о металлургах, их нелегкой профессии, о новых производственных достижениях. Алексей Медведев также поздравил всех с победой в XVII отраслевом конкурсе «Предприятие горно-металлургического комплекса высокой социальной эффективности» за 2019 год в номинации «Развитие персонала» и по традиции вручил дипломы победителям поэтического конкурса «Люди труда».

В завершение праздничного собрания подразделения завода получили подарки от профсоюзной организации: для мобильного передвижения по территории промплощадки, быстрого реагирования на заявки и облегчения труда были приобретены 15 велосипедов.

Поздравляем весь трудовой коллектив завода с Днем металлурга!

Желаем безопасного труда и высокой заработной платы!



16 июля
2020 г.